

# СУРГУТ И ГОМЕЛЬ - ГОРОДА-ПОБРАТИМЫ



Между Сургутом и городом Гомелем Республики Беларусь заключено Соглашение об установлении побратимских отношений. Документ был подписан в рамках официального визита делегации во главе с Максимом Слеповым, приуроченного ко Дню города Гомеля – партнёра Сургута в Республике Беларусь. Соглашение поможет укрепить связи между городами, расширить взаимный товарооборот и наладить прямые поставки.

Соглашение Глава Сургута **Максим Слепов** и председатель Гомельского горисполкома **Владимир Привалов** подписали 14 сентября на торжественном приёме в честь 882-летия Гомеля. В официальных и праздничных мероприятиях приняли участие и другие делегации городов-партнёров и побратимов Гомеля из разных уголков России, Беларуси, Азербайджана, Казахстана и Китая.

«Город заворожил теплом, красотой, чистой, радушием гомельчан, – поделился впечатлениями Максим Слепов. – Сургут и Гомель дружат уже 20 лет. Теперь официально побратимы. Сделали новый шаг в развитии деловых, культурных, спортивных, образовательных связей между нашими городами».

С Гомелем Сургут связывают многолетние отношения в качестве горо-

дов-партнёров: ещё в июне 2004 года был подписан протокол о намерениях, а годом позже заключено соглашение о дружбе и сотрудничестве. За это время были организованы официальные визиты в Сургут представителей посольства Республики Беларусь в Российской Федерации, городского исполнительного комитета города Гомеля, встречи представителей деловых кругов Гомеля и Сургута, ежегодные ярмарки российско-белорусских производителей.

Сургутяне принимали участие в Гомельском экономическом форуме и выставке-ярмарке «Весна в Гомеле», международном фестивале хореографического искусства «Сожский хоревод». В июне 2024 года в Сургут прибыла делегация Республики Беларусь в рамках автопробега «Брест-Сургут» проекта «Содружество».

Сотрудничество активно развивалось на спортивных аренах. А в магазинах Сургута появились гомельская мебель «Прогресс» и продовольственные товары из Республики Беларусь.

Начальник управления потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации города Сургута **Дарья Гаврикова** поделилась, что белорусских партнёров, в свою очередь, заинтересовали северные дикоросы, оленина, рыбная продукция в обработке югорских производителей, а также туристические предложения нашего региона.

В рамках последнего визита городская делегация побывала на кондитерской фабрике «Спартак», которая уже 100 лет производит шоколад, выставке-ярмарке товаропроизводителей и деловой встрече с руководством крупных предприятий.

«Гомель – второй по числу жителей и промышленному потенциалу город Беларуси. Белоруссия славится качеством своих товаров. Заинтересовало станкостроение Гомеля, литьё, электротехническое оборудование. Высокий потенциал деловых связей в медицинском кластере. Продолжим наше сотрудничество, это поможет нам в импортозамещении западной продукции, укреплении суверенитета наших стран», – рассказал глава Сургута.

Сургутские предприниматели уже проявили интерес к представленным гомельчанами торговым предложениям. Чтобы достичь заключения соглашений с конкретными производителями и поставщиками, администрация города в настоящее время прорабатывает вопрос организации торгово-экономических миссий.

По материалам пресс-службы администрации Сургута

## «ЛЕТУЧИЙ» ГРАНТ

Сургутский независимый театр во второй раз поставил спектакль на средства гранта Президентского фонда культурных инициатив. На этот раз создатели обратились к творчеству Пушкина – поэме «Руслан и Людмила», в прошлом году постановка состоялась по повести Гоголя «Вий».



АНО «Летучий театр» выбрало своей аудиторией подростков от 12 лет, кому уже не подходят детские спектакли, а до взрослых ещё не досрости. Актёры говорят о классике, показывают классику, но на понятном современной молодёжи языке. Проект, в рамках которого и создаются спектакли, носит название «Куда расти?». Вопрос в названии не случаен, после просмотра зрителям предлагается обсудить увиденный спектакль, поделиться своими впечатлениями с другими ребятами. «Такой формат даст возможность школьникам выйти на новый уровень осмысления, позволит найти общие точки соприкосновения, единомышленников, выразить личные переживания и эмоции и определить направление, куда стремиться в тот период жизни, когда они начинают выбирать свой путь», – уверены авторы проекта. Бонус после увиденного – возможность перейти по QR-коду и скачать текст оригинального произведения, чтобы посмотреть под новым углом на эту историю.

Режиссёр-постановщик **Анна Шарова**, актёры **Виорика** и **Сергей Гиренко** и **Катарина Марьянчук** вдохновились на новый проект после успешной реализации в прошлом году. Спектакль по повести «Вий» в жанре сторителлинга, по словам создателей, получился о преодолении страха, о вариативности развития событий в зависимости от нашего выбора. Для второго спектакля авторы сохранили прежний жанр, но проблематика уже иная – зрителям предлагается размышлять о том, почему важно выбирать в жизни путь сердца, путь любви.

С сентября по декабрь этого года постановку бесплатно покажут в школах Сургута, Сургутского района и Нефтеюганска. Всего пройдёт не меньше 32 показов.

Евгения ЦВЕТКОВА  
Фото из архива  
«Летучего театра»

Масштабное спортивное мероприятие – Всероссийский день бега «Кросс Нации – 2024» – прошло на стадионе «Спортивное ядро».

«Кросс Нации – одно из самых крупных спортивных мероприятий в нашей стране. Всё больше появляется любителей и профессиональных спортсменов в городе и в стране в целом. Желаю успеха на дистанциях и хорошо провести время с семьёй, друзьями и близкими», – поприветствовал участников заместитель главы Сургута **Артём Кириленко**.

Программа включала в себя спортивные забеги среди спортсменов в различных возрастных категориях на дистанции 5, 3, 2 и 1,5 километра, а также проведение массового забега и забега семейных команд на дистанцию 1,5 километра.

«Сургут более 20 лет отмечает Всероссийский день бега. Ежегодно всё больше горожан принимают участие в забеге. На старт выходят учащиеся спортивных школ, члены спортивных организаций, студенты, ветераны спорта и все желающие разных возрастов и профессий. В этом году приняли решение увеличить количество возрастных групп, чтобы наградить как можно больше детей», – отметил начальник управления физической культуры и спорта Администрации города **Михаил Ющенко**.

2024 год президентом Российской Федерации объявлен Годом семьи. Для

## НА СТАРТЕ – БОЛЕЕ ДВУХ ТЫСЯЧ СУРГУТЯН

2024  
ГОД СЕМЬИ



многих семей Сургута участие в забеге семейных команд уже стало традицией. Главное – финишировать, взявшись за руки.

«Мы с семьёй много лет участвуем в таких спортивных мероприятиях, как «Кросс Нации», «Лыжня России» и других. Сегодня 10 членов нашей семьи вышли на старт. Своих детей, внуков, как только начинают ходить, сразу учим бегать, ходить на лыжах, приобщаем к спорту. Сын, к примеру, занимался баскетболом, сейчас

работает учителем физкультуры», – поделился **Николай Яр**.

В заключительной части мероприятия состоялось торжественное награждение победителей и призёров. Добавим, что самому младшему участнику забега исполнилось 2 года, а самому возрастному – 79. В номинации «Самая многочисленная семья» отмечена семья Яр.

По материалам пресс-службы администрации города